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PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES 15 POINTS

;Exercice 1 : 7.5 points

1) .

2)

On considére le polyndme : p(x)= 3x*+5x-2
a) Calculer le discriminant du polynéme p(X) (0,5pt)
k) En déduire que P(x) admet deux racines distinctes (0,5pt)

" ¢) Calculer P(g) et conclure.

d) En déduire 'autre racine de P(x) (0,5pt)

Madame Louise envoie sa filleskabiola au marché avec 10.000 F pour acheter deux

kilogrammes de viande sanssos et trois kilogrammes de viande avec os ; le tout pour

9600 frs, les 400 f restants poufront servir de transport aller-retour. Mais Fabiola est

allée a pieds. Arrivé chez,Bouba le boucher, elle a inversé les quantités et celui-ci a

rembourse 100F

N _ . . 2x + 3y = 9600

a) Déterminer le couple (X ; y) solution du systéme {30x +20y = 99000

b) En posantx le prix d’'un kilogramme de viande sans os et y celui d'un kilogramme de
viande avec @s,/montrer que x et y vérifient le systéme ci-dessus (1pt)

¢) En déduire le prix d'un kilogramme de viande sans os et celui d'un kilogramme de_ .
viande ave€ os

Exercice 2 : 6 points

1)
2)

3)

Résoudre dans N I'équation suivant : €Z=190 1pt

Une urne contient 4 boules rouges et 2 boules blanches on tire successivement et sans

remise deux boules de 'urne.

a) Determiner le nombre de tirages comportant les boules de méme couleurs  (0,5pt)

b) Déterminer le nombre de tirages comportant les boules de couleurs différentes (1pt)

c) Déterminer le nombre de tirages comportant au moins une boule rouge. (1pt)

Un groupe de danse de « Mbolé » est constitué de 5 filles et de 6 gargons. Pour

composer ce groupe, on a présélectionné 10 filles dont Ange et 10 gargons dont Daniel.

a) Combien de groupe de danse peut-on former avec tous ces présélectionnés ?

b) Combien de groupe de danse peut-on former sachant qu’Ange et Daniel, connus
comme meilleurs danseurs soient sélectionnés d’office ?

c) Combien de groupes de danse peut-on former sachant qu'une seule de personnes
citées (Ange, Daniel) soit sélectionnée ? _ (1pt)



j  Exercice 3 (4 points)

On considére le tableau ci- dessous.

X -10 -2 -1 0 10 |
f'(x) + ) - - +
. | o0 + oo
' -2
- f(x) / \ ' /
_— — 00 ' 2
1) Quel est le domaine de définition de cette fonction ? (0,5pt)
2) Comment appelle —t-on le tableau ci-dessus ? (0,5pt)
3) Donner les images par f des nombres -2 et 0- (0,5pt)
4) Donner I'antécédent par fde -b - (0,5pt)
5) Cette fonction est-elle continueen-1eten2? \ (1pt)
6) Donner par lecture les limites suivantes :
Iiti'n f(x) lim (x) lim f(x) lim(x) (1 pt)'
x—0 x—-1 x-1 xes—2
< >
Evaluation des compétentes 5 pts

-

Une entreprise commercialise dés produits. L€ co(it de production de x articles (en tonnes)
est modélisé par la fonction C(x)=-2x*+4x=7(en millions de francs CFA) et le colt de vente est
donné par v(x)= 6x-31. Un bénéfice est realisé lorsque le colt de vente est supérieur au coQt de

~ production.
1) Le co(lt de production/peut-il‘atteindre les 5 million ? (1,5pt)
2) A partir de combien d'afticles le colt de production C(x) est égal au colt de vente
v(x) ? (1,5pt)
3) A partir de combien de tonnes d’articles I'entreprise pourra-t-elle réaliser un
. bénéficie ? (1,5pt) .

Présentation : 0,5pt
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